
В Республике Тыва бывший сотрудник регионального МВД предстанет перед судом за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц и причинение тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 29-летнего бывшего сотрудника экспертно-криминалистического центра регионального МВД. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц и причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшим).

По версии следствия, 30 сентября 2014 года около 21 часа обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя технически исправным автомобилем SHEVROLET KLAN, двигаясь в западном направлении автодороги сообщением «Кызыл-Ак-Довурак», выехал на встречную полосу и совершил столкновение с автомобилем ВАЗ-21099. В результате столкновения водитель автомобиля ВАЗ-21099 и его 5-летняя дочь скончались на месте дорожно-транспортного происшествия от полученных телесных повреждений, супруга и родственница потерпевшего получили телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело, после утверждения обвинительного заключения, направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/915448>